Ein Altersrdtsel fir Expertenkinder

Ein Vater und sein Sohn erreichen im gleichen Jahr ein Alter mit Zahlendreher:
Der Vater wird 95, der Sohn wird 59. 24

¥~ Forscherauftrag:

Gibt es das nur einmal?

Oder gab es das vorher schon einmal?

Oder gab es das vorher sogar schon mehrmals?

Wenn ja: Entdeckst du eine RegelmdBigkeit?

Forscherfeld:
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**Fortsetzung: Ein Altersrdtsel fir Expertenkinder

Forscherauftrag:

Geht das nur mit den Zahlenpaaren
40-04,51-15,62-26,73-37,84-48,95-59,

also solchen Zahlenpaaren, bei denen die Differenz 36 betrdgt?
Oder entdeckst du noch andere Zahlenpaare?

Ein Vater und sein Sohn erreichen im gleichen Jahr ein Alter mit Zahlendreher:
Der Vater wird _ _, der Sohn wird _

Probiere aus! Entdeckst du auch hier eine RegelmaBigkeit?

Forscherfeld (du kannst auch noch die Riickseite benutzen, wenn der Platz nicht reicht):
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